



Сотрудники следственного отдела по г.Муравленко приняли участие в акции «73 секунды тишины»

Сотрудники следственного отдела по г.Муравленко следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в масштабной акции «73 секунды тишины», посвященной 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В городе Муравленко 8 мая все жители города вышли на улицу и под звуки метронома почтили в тишине память солдат, погибших ради нашей мирной жизни. После этого в небо запустили тысячи воздушных шаров с белыми голубями.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1224117>